

---

## **В Кемеровской области местная жительница признана виновной в грабеже**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней жительнице Юргинского района Екатерине Дятловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2012 года в дневное время в Юргинском районе Дятлова, увидев в рейсовом автобусе 14-летнюю знакомую, решила похитить у нее мобильный телефон. Присев рядом с ней на пассажирское сиденье, она ударила девочку по лицу, а затем пригрозила избить, если та не отдаст мобильный телефон. Получив желаемое, обвиняемая скрылась с места преступления. Потерпевшая о произошедшем рассказала родителям, которые написали заявление в полицию. Приговором суда Дятловой назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

*19 Декабря 2012*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833116>